



Следователями регионального управления СКР возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции

Следственными органами следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По данным следствия, 13 апреля 2022 года примерно в 22 часа 15 минут на посту ДПС «Червленое», расположенном на автодороге «Волгоград-Сальск», с целью проверки документов сотрудниками полиции остановлен автомобиль марки «Лада Приора», пассажиром которого являлся 35-летний подозреваемый.

В ходе установления личности водителя, а также пассажиров транспортного средства злоумышленник сообщил об отсутствии у него документов, удостоверяющих личность, в связи с чем был приглашен в служебное помещение поста ДПС, где, будучи недовольным законным требованиям сотрудника полиции о предоставлении достоверных данных о личности, достал имевшийся при нем травматический пистолет и произвел один выстрел в область грудной клетки инспектора ДПС, после чего попытался сбежать. При этом, понимая, что скрыться от сотрудников полиции ему не удастся, подозреваемый также используя пистолет, произвел один выстрел в область своей головы. Сейчас злоумышленник госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается квалифицированная помощь.

Следователями регионального управления СКР проводится неотложных комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В настоящее время угрозы жизни и здоровью сотрудника полиции нет. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1673896>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
